



МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР СЛУХА

ИП Родин А.А ОГРНИП 309575202800024 ИНН 575204796028

Лицензия № ЛО-57-01-001218 от 22.08.2017 выдана

Департаментом Здравоохранения Орловской области

г.Орёл, ул.Гагарина, д.9

Тел.:(4862) 43-48-01 / 8-980-361-26-69

www.mcs57.ru E-mail: info@mcs57.ru

Комментарий по ценообразованию

Стоимость слухового аппарата Phonak Sky V90 – SP , в организации «ИП Родин А.А» «Медицинский центр слуха», составляет : 170 000.00 руб. (сто семьдесят тысяч рублей 00 копеек) за 1 единицу товара (штука).

Данная цена обусловленная установкой РРЦ производителем и поставщиком.

РРЦ. Рекомендованная розничная цена или стоимость отдельного продукта, которую рекомендует установить его производитель или правообладатель торговой марки при розничной реализации конечному потребителю.

Причина внедрения такого показателя как РРЦ – контроль над уровнем цен и особенностями продаж.

РРЦ не является юридически закрепленным обязательством (если это не прописано в договоре по системе франчайзинга), но обладатель прав на торговые марки может прекратить сотрудничество с Партнером, отказавшимся от ее соблюдения.

Соблюдать РРЦ Партнер должен вне зависимости от объема продаж и закупок, а также условий сотрудничества.

РРЦ устанавливается и в дальнейшем контролируется владельцем торговых марок.

Изменение РРЦ возможно в рамках акций, скидок или при реализации отдельных моделей в индивидуальных порядках.

Любой партнер, взявший на себя функции реализации предлагаемых товаров, обязуется формировать цену в оговоренных рамках, т.е. максимально приближенно к РРЦ

Просим заметить, что если произвести мониторинг основных сетевых центров или отдельных центров осуществляющих реализацию выше описанного товара, то можно заметить соответствие цены на данный товар.

Так, как, речь идет о устройстве относящимся к изделиям медицинского назначения, требующем регистрационное удостоверение, сертификат соответствия. Можно обратить внимание на рекомендации непосредственно производителя.

Сайт производителя <https://www.phonak.com/ru/>, если перейти по данной ссылке, то существует возможность воспользоваться вкладкой «Найти специалиста», так же в данном разделе находится описание с обоснованием рекомендации посещения «центров партнеров», а именно:

Информация в рамке заимствована с официального сайта фирмы Phonak, прямая ссылка https://www.phonak.com/ru/ru/o-nas/official_dealers.html

Обращение к официальным дистрибьюторам Phonak открывает доступ к гарантиям и сервисам, которые сделают вашу жизнь со слуховым аппаратом значительно качественнее, а в ряде случаев позволит избежать непредвиденных, но ощутимых расходов:

1. Слуховые аппараты – медицинские изделия индивидуального пользования.

Они должны быть подобраны и настроены специалистом – сурдологом, сурдоакустиком или аудиологом – исключительно в соответствии с вашими особенностями нарушения слуха, образа жизни и потребностью в общении.

2. Подбор, примерка и первичная настройка слуховых аппаратов – это только первые шаги к возвращению возможности слышать.

Вам потребуется время, чтобы привыкнуть к новому звучанию, а также наблюдение и помощь специалиста в подстройке аппарата к вашим звуковым ситуациям и предпочтениям.

3. Сервис и гарантия – это важно.

При необходимости обращения в сервисный центр специалист может оказать вам содействие в первичной диагностике неисправности, отправке аппарата в ремонт и общении с сотрудниками сервисного центра, что значительно сокращает время и в ряде случаев – расходы на восстановление работоспособности аппарата.

У официальных дистрибьюторов Phonak подбор, настройка и последующая коррекция настроек слухового аппарата в процессе использования часто уже включены в стоимость слухового аппарата*.

*Условия уточняйте в выбранном центре слухопротезирования

Вероятность подделки слуховых аппаратов Phonak низка, но такой риск потенциально существует при приобретении слуховых аппаратов Phonak у частных лиц или вне центров официальных дистрибьюторов. В частности, возможны следующие признаки некачественной/неоригинальной продукции Phonak:

- Несоответствие техническим стандартам/параметрам продуктов Phonak.
- Несовместимость с программным обеспечением Target при настройке аппарата.
- Несовместимость с оригинальными деталями при ремонте.

В списке официальных дистрибьюторов Phonak, присутствует центр: г. Орёл. ул. Комсомольская д.287 тел.: 8 (4862) 72-63-90 , со сноской «центр работает по системе франчайзинга».

Это координаты с контактными данными нашего центра.

В 2017 году, центр сменил адрес и контактный городской телефон. С 2017 года контактные данные: г.Орёл, ул.Гагарина, д.9,. Тел:.(4862) 43-48-01 / 8-980-361-26-69

Ко всему выше описанному, прилагаются скриншоты в конце документа.

Может ли данный слуховой аппарат стоить в разы дешевле в другом центре или интернет магазине?

-Конечно да, первое на что стоит обратить внимание, это действующие акции и скидки, так или иначе, в нашем центре, на сайте, в открытом доступе, есть информация о действующих акциях и скидках. Стоимость, указанная в коммерческом предложении не является финальной, так как не учтены действующие акции. В коммерческом предложении указана розничная стоимость предлагаемого товара.

Если брать во внимание список официальных дистрибьюторов Phonak. То в абсолютном большинстве розничная стоимость слухового аппарата Phonak Sky V90 – SP , составляет : 170 000.00 руб. (сто семьдесят тысяч рублей 00 копеек) за 1 единицу товара (штука).

В данную стоимость входит: непосредственно сам слуховой аппарат, руководство, гарантийный талон, футляр, блистер с элементами питания, аудиологические обследования в виде аудиометрия, импедансометрия, отоскопия, а так же прием-консультация врача сурдолога-оториноларинголога, прием-консультация специалиста сурдоакустика (бесплатно в течении всего периода пользования слуховым аппаратом), бесплатная настройка слухового аппарата в течении всего времени использования данного аппарата, независимо от даты продажи, времени использования, кол-ва настроек, техническое сопровождение, помощь в организации устранения неполадок и ремонта после гарантийного срока, гарантийные обязательства, обучение использованию.

Может ли данный, выше описанный товар, стоить дешевле в интернет магазине?

-Безусловно, но следует отметить, что при покупке товара в интернет магазине, пользователь приобретает в большинстве случаев: слуховой аппарат, руководство, гарантийный талон, футляр, блистер с элементами питания.

Настройка слухового аппарата данного сегмента, в среднестатистическом сурдологическом центре или кабинете слухопротезирования варьируется от 1 000.00 (одна тысяча рублей 00 копеек) до 3 000.00 (три тысячи рублей 00 копеек).

Более значительная проблема, заключается в том, что в большинстве сурдологических центрах и кабинетах слухопротезирования, в настройке слуховых аппаратов приобретенных в сторонней организации, в гарантийный срок, будет отказано. Гарантия на данный сегмент слуховых аппаратов 2 года.

Без настройки, любой слуховой аппарат абсолютно бесполезен и представляет из себя, лишь кусок пластика с электронной начинкой. Соответственно, приобретая слуховой аппарат в «интернет магазине» пользователь должен учитывать, что при условии, необходимости минимального кол-ва настроек, (при слухопротезировании детей возрастом до 10ти лет, данное количество составляет от 2х до 4х за первый год ношения) и при условии приобретения двух слуховых аппаратов, в течении года родители ребенка приобретая слуховой аппарат в интернет магазине с экономией 10% (при выше упомянутом товаре, стоимость составит 153 000.00), потратят от 10 000.00 (десять тысяч рублей 00 копеек) только на настройку данных слуховых аппаратов. На длительном же периоде (более четырех лет), пользования слуховыми аппаратами, данная экономия компенсируется затраченными средствами на такие услуги как: консультация, настройка, аудиологические тесты.

(Расчет произведен, по минимальной ставке стоимости настройки, без учета обследований, консультаций, аудиологических тестов.)

Так же стоит заметить, что теряется возможность бесплатного обслуживания в виде таких услуг как: (диагностика, чистка, замена необходимых комплектующих и.т.д)

В заключении, сравнительного наблюдения ценообразования, стоит учесть один из основных факторов. Абсолютное большинство центров и кабинетов слухопротезирования, имеют свои системы скидок, акций и.т.д

В представленных далее центрах (скриншоты с сайтов, сурдологических центров и кабинетов являющихся партнерами фирмы Phonak) розничная стоимость слухового аппарата Phonak Sky V90 – SP , составляет : 170 000.00 руб. (сто семьдесят тысяч рублей 00 копеек) за 1 единицу товара (штука).

Но в абсолютном большинстве, в открытом доступе, есть информация о наличии скидок и акций, при приобретении тех или иных тех средств реабилитации. На примере нашего центра, хотим отметить, что при приобретении двух слуховых аппаратов, из финальной итоговой суммы вычитается десять процентов.

Наглядный пример расчета:

Сумма через интернет магазины с демпингом РРЦ – от 256 000.00 до 310 000.00 (с риском приобретения подделки слуховых аппаратов Phonak с Несоответствием техническим стандартам/параметрам продуктов Phonak и несовместимостью с программным обеспечением Target при настройке аппарата.)

Сумма при покупке в центре с выше указанной скидкой = 306 000.00 с условиями бесплатного обслуживания, на протяжении всего срока использования слуховых аппаратов .

В заключении хотим отметить, что слуховой аппарат это изделие медицинского назначения, направленное на компенсацию снижения слуха. А в случае с детьми, что особенно важно, слуховой аппарат дает возможность, не только услышать, но и дает возможность развиваться, говорить, правильно произносить звуки, играть со сверстниками, будучи не почувствовав себя в чем либо ущемленным. Покупая дорогостоящее оборудование, технику, автомобиль и т.д. Потребитель идет в специализированные, фирменные, партнерские магазины, к дилерам, а не ищет экономии в неизвестных точках продаж.

Слуховые аппараты можно приобретать как в интернет магазине, так и в точке розничной торговли, независимо от стоимости тех устройства, оценивая все риски, предложения и условия.

Стоимость слухового аппарата Phonak Sky V90 – SP , в организации «ИП Родин А.А» «Медицинский центр слуха», составляет : 170 000.00 руб. (сто семьдесят тысяч рублей 00 копеек) за 1 единицу товара (штука). **Без учета скидок и индивидуальных предложений.**

Мы отталкиваемся от рекомендаций производителя и правообладателя торговой марки. Мы не претендуем на самую низкую розничную цену на территории РФ.

С уважением,
Специалист – сурдоакустик : Сорокин А.А

ИП Родин А.А

МП

